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Exercice 1: 3points

2
. ys 372 11 0,243x6,4
1. On considére lesnombres A =3~ +— et B = | ————.
5427 3 0,0144x27

a)Mettre A sous la forme irréductible. 0,5pt
b) Montrer que B est un entier naturel . 0,75pt
2. Résoudre dans IR chacune des équations et inéquations suivantes : 1,5pts

a)lx—2=6 b)|2x—4|=-7 |x+4| <5

3. Détermine la valeur approchée de % & 10™* preés par excés 0,25pt
Exercice 2 s 4,5pts
1/ Dire si chacune des propositions suivantes est vraie ou fausse: 0,25 ptx6
a) Lenombre % e ID b)3x € N/ x* = 39
V2 € Q dvx € Q, Vx?2 =x
e) Six € ]0; 2] alors x > 2 NDI2-V7|=2-+7
2/ a. Montrer que pour entier naturel non nul n ERNE S— 0,5pt
: que pou u un, 3 n+1l  nn+1) »P
b. En déduire une expression de la somme S sous forme d’une fraction irréductible
1 1 1 1
S=iat 3t a7 Tovoxzo00 0,75pt

3/ Soit deux nombres réelsaet btelsque 0 <a< 1et 0 < b < 1, 0Ondonne A= b+a-1 et B=ab

a) Détermine le signe (1-a)(b-1) 0,75pt
b) Montrer que A - B =(1-a)(b-1) 0,75pt
c) Déduire la Comparaison de AetB 0,25 pt

Exercice 3: 04 pts
ABCD est un parallélogramme de centre O, F le milieu du segment [AB]

A F B 1) Déterminer ( DA + DB )+ DF 1pt
2) Montrer que CD + CB =—(AB + AD ) 1,5pt
3) Construire le vecteur i = % CB —g CD 1pt

4) Construire un point F tel qu’'OBFC soit un
D c parallélogramme 0,5pt

Exercice 4 s 4pts
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Al ABC est un triangle quelconque.

1. Construire les points D et E tels que AD = BC et CE = 24B. 1pt
2. Démontrer que le point D est le milieu du segment [CE]. 1pt
B/ Ondonne CD = —4CE . En utilisant uniquement la relation de Chasles, compléter par le nombre
réel qui convient les vides ci-dessous en montrant les détails de vos calculs .
_D_f = e ﬁ ; ﬁj = EE 2pts

Probléme:s 4,5 points
Situation s

Un commergant dispose d’'un magasin climatisé pour entreposer ses fruits sur des étageéres construits
le long des murs .Les deux étagéres des avocats sont Lelong du mur [DF] et les deux étagéres de
mangues sont Lelong du mur [AD] comme l'indique la figure ci-dessous .Une étagére de mangues peut

contenir 200fruits par métre et une étageére d’avocats peut contenir Fruits Prix unitaire
150 fruits par métre .Ce commergant achéte une mangue a 25F et

N . . . . s Mangues 50 f CFA
un avocat a 75F . Son conseiller architecte du magasin lui dit T " 25 F CFA
qu’avec le capital qu'’il dispose il ne peut exploiter que les 70% de Aoma es 100 F CFA
Pespace prévu par les mangues et 90% de I'espace prévu pour les vocats

avocats. En observant la figure, il constate que : ABCD est un rectangle, le triangle GFC est rectangle
en F, AC=6m ; AD=2m ; FC=1,47m.Ce commergant de fruits a affiché devant son comptoir la grille ci-
dessus. Les deux tiers des fruits se trouvant ce jour-la sur son comptoir sont des fruits verts et le quart des
fruits verts sont des mangues. Sur son comptoir, il y avait 45 mangues et a la fin de la journée il avait
vendu tous les fruits se trouvant sur son comptoir.

Téchess
1) Calcule le prix d’achat des mangues. 1,5pts
2) Calcule le prix d’achat des avocats. 1,5pts
3) Calculer la recette de ce commergant a la fin de cette journée 1,5pts

Examinateur : OUAFEU PAULIN

CHAMPS DU LYS _ Controle N°2_2m¢C/ © OUAFEU PAULIN Page 2 sur 2



